
〔 №　 ７ 〕 　 ６  m/s の速度で走っていた車が一定の加速度でブレ ーキをかけて２ s 後

に停止し たと き ， 車がブレ ーキをかけてから 止ま る ま でに動いた距離はいく ら か。

１ ． ２  m

２ ． ４  m

３ ． ６  m

４ ． ８  m

５ ．１８  m
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                          水食の仕組みと 因子に関する 次の記述のＡ ～Ｃ に当てはま る も のの組合せと

し て妥当なのはど れか。

細流浸食を 放置し たと こ ろ， 畑の畝間， く ぼみなど に雨水など の流出水が集ま り ， 次

第にそこ を削っ て， 耕作の支障と なる 大き な溝に発達する 現象を  　 Ａ 　  と いう 。

水食は， 一般に土地の傾斜が急になる ほど ， 地表流出水の流れる 斜面長が 　 Ｂ 　  ほ

ど ， 浸食はひど く なる 。 ま た， 土層の浸透能も 水食の程度に影響し ， 浸透能の小さ い土

層では， 降雨が地中に浸透し にく く ， 地表流が発生する ため， 水食が 　 Ｃ 　  。

　 Ａ 　 　 　 　 Ｂ Ｃ

１ ． 面状浸食　 　 短い　 　 起こ り にく い

２ ． 面状浸食　 　 短い　 　 起こ り やすい

３ ． 面状浸食　 　 長い　 　 起こ り にく い

４ ． ガリ 浸食　 　 短い　 　 起こ り にく い

５ ． ガリ 浸食　 　 長い　 　 起こ り やすい
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